

Gaziantep, Birleşmiş Milletler'in "Sıfır Atığa Doğru 20 Şehir" Listesine Türkiye'den Giren Tek Şehir Oldu

## 'SIFIR ATIK PROJELERİMİZ BAŞARIYA ULAŞTI'

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Sıfır Atık Danışma Kurulu tarafından yürütülen "20 Cities Towards Zero Waste - Sıfır Atığa Doğru 20 Şehir" girişimi kapsamında dünyadan seçilen öncü şehirler arasına girerek önemli bir başarıya imza attı.

### Gaziantep 20 Önemli Şehir Arasında

Gaziantep, güçlü altyapı yatırımları, kapsayıcı atık yönetim modeli ve toplum temelli katılım mekanizmalarıyla Türkiye'den listeye giren tek şehir oldu. Bu uluslararası başarı, Sayın Emine Erdoğan'ın himayelerinde başlatılan ve kısa sürede küresel bir çevre hareketine dönüşen Sıfır Atık projesinin, Türkiye'de yerel yönetimler tarafından güçlü biçimde sahiplenildiğini göstermesi açısından da büyük önem taşıyor. ● 5'TE



**ÖZEL HABER**

**BUGÜN SON GÜN!**

## 'GEÇİŞ SÜRECİ CEZASIZ OLMALI'

Belge üzerinde TCKN bilgisinin yer alması zorunlu

Mükelleflerin 1 Nisan'a (Yarın) kadar Özel Entegratör Sistemleri üzerinden düzenlenen tüm elektronik belgelerde kullanılacak sicil ve faaliyet kodunu kontrol etmeleri gerekiyor. ● 2'DE

**ALİ İHSAN KAYA**

**ÖZEL HABER**

## 'SADAKA DEĞİL HAKKIMIZI İSTİYORUZ'

Eğitim Bir Sen Şehitkamil İlçe Temsilciliği, promosyon süreciyle ilgili yaptığı açıklama yaptı. ● SAYFA 3'TE

**ÖZEL HABER**

## 'Gençlerin bilimsel çözüm üretme becerilerini geliştirdik'

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Müzeyyen Erkul Gaziantep Bilim Merkezi'nin yürütücülüğünde ve ev sahipliğinde, ulusal çapta eş zamanlı olarak düzenlenen TUA AstroHackathon Gaziantep 2026 başarıyla tamamlandı. ● DEVAMI SAYFA 8'DE

**ÖZEL HABER**

## 'İnşaat, ülke ekonomisi için önemli bir sektör'

Gaziantep İnşaat Mütahhiti Derneği (GAİMDER) Başkanı Bora Kanevetçi ve yönetim kurulu üyeleri, İnşaat Mühendisleri Odası (İMO) Gaziantep Şubesi'ni ziyaret ederek yeni başkan Mehmet Bulut ve yönetim kurulu üyelerini tebrik etti. ● SAYFA 2'DE

**ÖZEL HABER**

## '200 liraya bir kilo biber alınamıyor'

Gaziantep'te semt pazarlarını ziyaret eden CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, tezgâhlardaki fiyatlara tepki göstererek, "200 TL ile pazara gidip bir kilo biber alamayan bir ülkede ekonomi değil, hayat pahalıdır" dedi. ● SAYFA 6'DA

**MELİH MERİÇ**

**ÖZEL HABER**

## İslam: İlke İşleyiş ve Birlik Üzerine

AHMET BEAZLAR ARKEOLOG

İnsanlık tarihi boyunca bir yaratıcının varlığı fikri, farklı ad ve biçimlerde karşılık bulmuştur. Günümüzde tek tanrıcılık, çok tanrıcılık gibi kavramlarla yapılan sınıflandırmalar büyük ölçüde modern Dinler Tarihi ve Antropoloji disiplinleri içinde, özellikle Batı düşüncesinin analiz geleneğiyle sistemleştirilmiştir. ● 3'TE

GÜNLÜK BAĞIMSIZ SİYASİ GAZETE

GAZİANTEP

# İLK HABER

31 MART 2026 SALI / FİYATI:7 TL / YIL: 77 SAYI: 23.066

gaziantepilkhaber@gmail.com gaziantepilkhaber.com

**Bizce**  
Kızartmaların Şefi

2025  
LEZZET

# ÖDEME GÜÇLÜĞÜ DERİNLEŞİYOR

Ekonomik krizin gün geçtikçe derinleştiği Gaziantep'te işletmeler, senetlerini ödemekte büyük güçlük yaşıyor. Protesto edilen senet adedinde yaşanan artış, krizin boyutunu gözler önüne seriyor. Türkiye'nin en büyük sanayi kentleri arasında bulunan Gaziantep'teki işletmeler ülke genelinde devam eden ekonomik krizi iliklerine kadar hissediyor.

Ocak-şubat dönemlerinde bin 246 senet protesto edildi

Protesto edilen senette ülke genelinde altıncı sıradayız

Senet sayısındaki artış endişelendiriyor

**ÖZEL HABER**

Türkiye Bankalar Birliği Risk Merkezi, yılın ilk iki ayında protesto edilen senet istatistiklerini kamuoyuna duyurdu.

**ÖZEL HABER**

## İşletmeler senetlerini ödeyemiyor

40 bin üzerinde esnafın faaliyet gösterdiği, binlerce fabrikanın üretim yapmaya çalıştığı şehirde, işletmelerin ekonomik açıdan yaşadığı zorluklar verilere yansımaya devam ediyor. ● 5'TE

**ÖZEL HABER**

## Atıklar sanata dönüşüyor

Gaziantep'in Şahinbey ilçesinde bulunan Zeliha Ziyalan Kız Anadolu Lisesi öğrencileri, 30 Mart Uluslararası Sıfır Atık Günü'nde geri dönüşüm malzemelerinden ürettikleri enstrümanlarla keyifli anlar geçirdi. ● 2'DE

**ÖZEL HABER**

## 'Sağlığa yapılan yatırım geleceğe yapılan en güçlü yatırımdır'

Türkiye'nin önde gelen makarna üreticilerinden Oba Makarna, Gaziantep'te sağlık alanına sunduğu katkılarla anlamlı bir ödüle layık görüldü. ● DEVAMI SAYFA 3'TE

**ÖZEL HABER**

## 'DOĞAMIZ YORULDU KAYNAKLARIMIZ AZALIYOR'

Dünya genelinde her yıl 1 milyar ton gıda çöpe gidiyor

Çevre Mühendisleri Odası Gaziantep Şube Başkanı Ümit Ziya Polat, Uluslararası Sıfır Atık Günü dolayısıyla basın açıklaması yaptı. ● SAYFA 4'TE

**ÜMİT ZİYA POLAT**



## Atıklar sanata dönüşüyor

**Gaziantep'in Şahinbey ilçesinde bulunan Zeliha Ziyhan Kız Anadolu Lisesi öğrencileri, 30 Mart Uluslararası Sıfır Atık Günü'nde geri dönüşüm malzemelerinden ürettikleri enstrümanlarla keyifli anlar geçirdi.**

Şahinbey ilçesinde bulunan Zeliha Ziyhan Kız Anadolu Lisesi'nde bulunan öğrenciler, 30 Mart Uluslararası Sıfır Atık Günü dolayısıyla anlamlı bir etkinliğe imza attı. Okulda düzenlenen program kapsamında eğitim gören 300 kız öğrenci tarafından plastik şişe, ceviz kabuğu, kapak, tenke kutu ve karton gibi atık materyaller kullanılarak hazırlanan enstrümanlarla sahne alan öğrencilerin mini konseri ile beğeni topladı. Geri dönüşüm malzemelerinden ürettikleri enstrümanlarla müzik gösterisi düzenledi. Tahmazoğlu, öğrencilerin çevre bilincine katkı sağlayan çalışmalarını takdir ederek bu tür etkinlikleri desteklediklerini ifade etti. Renkli görüntülere sahne olan etkinlik, öğrencilerin müzik performansının ardından sona erdi.

Düzenlenen etkinliğin çok anlamlı olduğunu ifade eden Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu, belediye olarak geri dönüşümle ilgili okullarda şu anda bilinçlendirme çalışmalarının devam ettiğini ifade etti. Tahmazoğlu, "Bugün, 30 Mart Dünya Sıfır Atık Günü. Bu vesilesiyle Zeliha Ziyhan Okulu'muzu ziyaret ettik ve öğrencilerimizin burada geri dönüşüm malzemelerinden hazırladıkları enstrümanlarla yapmış oldukları müzik gösterisini izledik. Ayrıca yine sol tarafımızda geri dönüşüm

malzemelerini toplamışlar bu konuda katkı sağlıyorlar. Ben bu duyarlılıklarından dolayı Zeliha Ziyhan Okul Müdüremize, öğretmenlerine ve öğrencilerine teşekkür ediyorum. Tabii sıfır atıkla alakalı ülkemizde başta Cumhurbaşkanımızın ve değerli eşleri Emine Hanımefendi'nin öncülüğünde bir çalışma yürütülüyor" dedi.

**"Doğayla yapmış olduğumuz mücadeleyi eğer biz kazanırsak aslında kaybetmiş olacağız"**

Şahinbey Belediyesi olarak çevresel konularda birçok çalışma yürüttüklerini ifade eden Tahmazoğlu, "Doğayla yapmış olduğumuz bu mücadeleyi eğer biz kazanırsak aslında kaybetmiş olacağız. Bunun için diyoruz ki doğayla mücadele etmeyelim. Çevremizi koruyalım, daha çok ağaçlandırma yapalım, daha çok ağaç dikelim, çevreyi koruyalım. Şahinbey Belediyesi olarak da 670 tane park yaptık. 5 milyona yakın ağaç dikimi gerçekleştirdik. Çiftçilerimize bu anlamda destekler veriyoruz. Okullarımıza ağaç dikmek suretiyle çocuklarımıza bu etkinliğe katarak onların da doğayı korumasına katkı sağlıyoruz. Özellikle de geri dönüşüm anlamında 12 noktada bankamatik noktaları oluşturduk. Vatandaşlarımız evlerinde topladıkları geri dönüşümler" ifadelerini kullandı. **İha**

BUGÜN SON GÜN!

# 'GEÇİŞ SÜRECİ CEZASIZ OLMALI'

**Mükelleflerin 1 Nisan'a (Yarın) kadar Özel Entegratör Sistemleri üzerinden düzenlenen tüm elektronik belgelerde kullanılacak sicil ve faaliyet kodunu kontrol etmeleri gerekiyor.**

NACE kodu uygulaması konusunda mükellefleri uyararak Gaziantep Yeminli Mali Müşavir Odası Eski Başkanı Ali İhsan Kaya, geçiş sürecinin cezasız olması gerektiğini belirtti. "Tür sistem değişiklikleri nedeniyle mükelleflerin ve meslek mensuplarının mağdur edilmemesi için makul ve belirli bir süre cezasız olmalı" dedi. Özel entegratörler tarafından, göndericiye ve alıcıya ait ad ve soyad-unvan ile vergi dairesi bilgilerinin, GIB tarafından sağlanan kontrol bağlantıları üzerinden doğrulanmasının beklendiğini ifade eden Kaya, "NACE koduna göre belirlenen KDV oranlarının, e-Fatura düzenleme aşamasında sistemsel kontrol kapsamında

uygulanması planlanmaktadır. İade faturaları ile tevkifat ve iade işlemlerine konu faturalar, mevcut bilgilere göre bu oran kontrollerinin dışında tutulacaktır" şeklinde

Kaya, "NACE koduna göre belirlenen oranlar dışında bir KDV oranı ile fatura düzenlenmesinin zorunlu olduğu durumlarda, faturanın '555 - KDV Oran Kontrolüne Tabi

soyad verisinin ve vergi kimlik numarası bilgisinin bulunması halinde alıcının e-Fatura kayıtlı kullanıcısı olup olmadığının belirlenebilmesi için söz konusu servis

Kaya, "Mükelleflerin birçoğu birden fazla ürün veya hizmet grubunda faaliyet göstermekte ve farklı KDV oranlarına tabi teslimlerde bulunmaktadır. Buna karşın sistem yalnızca belirli KDV oranlarının kullanımına izin vermektedir. Bu da mevzuatın izin verdiği satış ile sistemin tanıdığı satış arasında boşluk doğurmaktadır" şeklinde konuştu.

**Uyumsuzluk belge süreçlerinde tıkanmaya yol açabilir**

Yeni nesil ödeme kaydedici cihazlarda bazı KDV oranlarının tanımlı olmaması, durumunda yapılan satışın niteliğine göre doğru KDV oranını sistemin desteklemediğini ya da NACE kodu ile uyumsuz görüyorsa, fişin doğru şekilde düzenlenmesi mümkün olmadığını sözlerine ekleyen Kaya, "Mükellef mevzuata uygun işlem yapmak isterken sistem buna engel olabilmektedir. Bu uygulamanın yükü fiilen ise meslek mensubuna kalmaktadır. Ayrıca yeni uygulama kapsamında Vergi dairesi eşleştirmesindeki bir uyumsuzluk nedeniyle belge düzeninin aksaması; e-fatura, e-arşiv, fiş ve benzeri belge süreçlerinde tıkanmaya yol açabilecektir" uyarısında bulundu. **Özer Karınca**



konuştu.

**Belge üzerinde TCKN bilgisinin yer alması zorunlu**

Olmayan Satışlar' istisna ya da muafiyet nedeni seçilerek düzenlenebilecektir. Alıcı bilgilerinde ad-

sorgularından TCKN bilgisinin elde edilmesi, işlemlerin bu numara üzerinden yapılması ve belge üzerinde de TCKN bilgisinin yer alması zorunludur" açıklamasını yaptı. E-belgelerde alıcının VKN bilgisini girip ayrıca hem unvan hem de ad-soyad bilgisinin girilmesi halinde sistemin bu belgeleri işlemeyeceğini kaydeden Kaya, "Ad-soyad bilgisi ile TCKN değeri kullanılmadığı" veya benzeri içerikte bir hata mesajı dönecektir. Alıcı gerçek kişi olması durumunda TCKN ve ad-soyad bilgilerini gönderildiğinden emin olunması gerekmektedir. Eğer VKN'ye gönderim yapılıyorsa, bu durumda ad-soyad bilgilerini kullanılmamalıdır" ifadelerini kullandı.



## 'Sanayileşme konusunda daha fazla adım atmamız gerekiyor'

Türkiye'nin ihracatının sürdürülebilir büyümesini desteklemek ve

Tanrıver, burada yaptığı konuşmada her türlü zorluğa rağmen üretmeye,

gücü yeniden ayağa kaldırmak için mücadele ediyoruz. Doğu Anadolu

**Doğu Anadolu İhracatçıları Birliği (DAİB) ev sahipliğinde ihracat zirvesi gerçekleşti. Toplantıda konuşan DAİB Başkanı Ethem Tanrıver, "Ermenistan sınır kapısının açılmasıyla birlikte ihracatımızın ciddi şekilde artacağını düşünüyoruz" dedi.**

İhracatçıları Birliği olarak 17 ile hizmet veriyoruz. 6 ülkeye komşuyuz ve 8 sınır kapısına sahibiz. Bu gerçekten çok büyük bir avantaj. Geçtiğimiz yıl ihracatımızı 3 milyar dolar seviyesinde kapattık ve yüzde 16 büyümeye sağladık. Türkiye ortalamasına göre hızlı büyüyen bir birliğiz. Ama açık konuşmak gerekirse bu rakam bize yetmez. Bu potansiyelin çok daha üzerinde bir ihracat kapasitemiz var. Özellikle sanayileşme konusunda daha fazla adım atmamız

gerekli. Devletimizin desteğiyle bu bölgede sanayiye daha da güçlendireceğimize inanıyorum" dedi.

**Ermenistan sınır kapısı vurgusu**

Başkan Tanrıver, "Önümüzde önemli fırsatlar var. Özellikle Ermenistan sınır kapısının açılmasıyla birlikte ihracatımızın ciddi şekilde artacağını düşünüyoruz. Aynı şekilde Suriye hattında da hareketlilik başladı. **İha**



ihracatçı firmaların sorunları ile taleplerini değerlendirmek amacıyla İzmir, Trabzon, Mersin, Bursa, Gaziantep, Denizli, Ankara ve Antalya'da organize edilen 'TİM Bölgesel İhracat Buluşmaları'nın dokuzuncusunu, Doğu Anadolu İhracatçıları Birliğinin ev sahipliğinde gerçekleştirdi.

yatırım yapmaya ve istihdam sağlamaya devam eden, ihracatlarıyla ülkeye değer katan tüm ihracatçılara teşekkür ettiklerini vurgulayarak, "Sizlerle gurur duyuyoruz. Bugün aslında çok önemli bir coğrafyadayız. 1937 yılında, Gazi Mustafa Kemal Atatürk'ün öncülüğünde kurulan Türkiye'nin ilk ihracatçıları birliğinin bulunduğu bir bölgedeyiz. Bu topyekun geçmişte ticaretin ve sanayinin güçlü olduğu bir merkezdi. Biz de o



**2025 yılında 3 milyarlık ihracaat**

DAİB Başkanı Ethem



## 'İnşaat, ülke ekonomisi için önemli bir sektör'

**Gaziantep İnşaat Müteahhitleri Derneği (GAİMDER) Başkanı Bora Kanevetçi ve yönetim kurulu üyeleri, İnşaat Mühendisleri Odası (İMO) Gaziantep Şubesi'ni ziyaret ederek yeni başkan Mehmet Bulut ve yönetim kurulu üyelerini tebrik etti.**

Gerçekleştirilen ziyarette inşaat sektöründeki güncel gelişmeler, mesleki sorunlar ve çözüm önerileri masaya yatırıldı. İMO ve GAİMDER yöneticileri, samimi bir ortamda gerçekleşen ziyaret sırasında, sektörün karşı karşıya olduğu sorunlara yönelik ortak akıl ve iş birliği vurgusu yaptılar. Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getiren

İMO Gaziantep Şube Başkanı Mehmet Bulut, nazik ziyaretleri ve iyi dilekleri dolayısıyla GAİMDER Başkanı Bora Kanevetçi ve yönetim kurulu üyelerine teşekkür etti. Başkan Bulut, "İnşaat, gerek şehrimiz gerekse de ülke ekonomisi için önemli bir sektör. Daha doğrusu lokomotif sektörlerden biriyiz" diye konuştu. **İha**

**İslam: İlke, İşleyiş ve Birlik Üzerine****AHMET BEAZLAR  
ARKEOLOĞ**

İnsanlık tarihi boyunca bir yaratıcının varlığı fikri, farklı ad ve biçimlerde karşılık bulmuştur. Günümüzde tek tanrıcılık, çok tanrıcılık gibi kavramlarla yapılan sınıflandırmalar büyük ölçüde modern Dinler Tarihi ve Antropoloji disiplinleri içinde, özellikle Batı düşüncesinin analiz geleneğiyle sistemleştirilmiştir.

Kurumsallaşmasıyla tanımlanan Yahudilikte Tanrı (Yahve), tamamen aşkın, mutlak ve ulaşılmaz bir varlık olarak ortaya konmuştur. Hâlbuki "O-olan", var olanın ve varoluşun idrak edeniydi.

İnsanın, bireysel aklıyla kendini bütünden ayrı konumlandırması, onu yaşamın dışına düşürdü. Bu durum, Adem'in (kimliksiz olan insanın) cennetten kovulması ve ayrı bir ad alması olarak sembolize edilmiştir.

Artık insan, eksi sonsuz ile artı sonsuz arasındaki değerleri var eden; bin bir ad, renk ve şekil ile kendi aleyhine çalışarak yaşayan bir varlık hâline gelmiştir. Bu ayrılığın acısı ancak aslına erip cennetini kazanmakla son bulacaktır.

Cennetin yolunu gösterme amacıyla ortaya çıkan peygamberler ve öğretileri, ulaşılması gereken ereği tenzih anlayışıyla insan anlayışının ötesine taşıyarak, yaşanması gereken cenneti zamanla bir ütopyaya dönüştürmüştür. Bunun yan etkisi olarak ortaya çıkan ruhban sınıfı ise o dönem insanının felaketini derinleştirmiştir.

Aradan binlerce yıl, binlerce uyarıcı gelip geçmiş; medeniyetlerin felaket nedenlerini açıklasalar da seslerini duyuramamış, sonuçta kendileri gibi düşünenlerle içsel dünyalarını kurup orada yaşayarak "model insan" olma çabasını sürdürmüşlerdir.

Bu anlayışın son kurucularından Hz. Muhammed, bireyin bu gerçeğe kendi aklıyla ulaşabileceği düşüncesiyle ilke ve işleyişi tanıtmıştır. Hz. Ali'nin çift uçlu kılıcıyla sembolize edilen "kılı kırk yaran akılın birliği" anlayışı, farklı kitabî dinlerin ve inançların içindeki erekleri üst ilkede-birlik ve barış içinde-yaşamının yolunu gösteren bir anlayışı var etmiştir.

İslam peygamberi olarak tanımlanan Hz. Muhammed, kendini dinin, yasanın ve güzel ahlakın tamamlayıcısı olarak tanımlamış; Allah'ın (yaratan, yaşatan, var eden ve varoluşun kaynağı olan) güzel olduğunu ve güzeli sevdiğini ifade etmiştir. Bu yaklaşım, insanı doğrudan varoluşla ilişki kurmaya çağırarak (İkra' bi-ismi Rabbike'İlezi halak) aracı sınıflarını ortadan kaldırmıştır.

Ancak bu anlayış, onu ortaya çıkaran liderin vefatının ardından tarihsel süreçte kültürel bir inanca dönüşmüş; "Müslümanlık" adı altında maddî ve manevî monarşik yönetim anlayışıyla insanı dünya ve ahiret cennetine ulaştırma iddiasıyla hüküm sürmeye başlamıştır.

Bu doğrultuda yürüyenler, var olan inanç ve dini söylemleri vahdet-i vücüt felsefesi ile işlemiş, varoluşu ilmi esaslara oturttukları ereği göstermeye çalışmışlardır. Ancak söylem ve tarifler bir yere varılamayacağı gibi, insanın aklıyla bağlı olması ve aklın da menfaati icabı menfaatine ters geleni reddetmesi nedeniyle varoluşla bütünleşmek zorlaşmaktadır.

Günümüzde ulaşılan bilimsel keşifler, varoluşun ve insan psikolojisinin yapı taşlarını çözmüş; laiklik anlayışıyla herkesin kendi inancı etrafında oluşmuş kültürel ve siyasi birliktelik içinde yaşamının yolunu açmıştır.

Bugün, üç ila beş bin bireysel akıllı mühendisin ürettiği aletler hayatımızı kolaylaştırırken, bazı bireyler son modelini almak için emeğini ve ereğini ona katarak var olmaya çalışmaktadır.

Aynı akıllı mühendislerin ürettiği silahlarla, kendilerini çalıştıran delinin eline değnek vermektedirler. Gidilecek yol ise varoluştur-bireyin kendinden kendinedir. Var olmak, konumlanmak, geleceğini kurmak bireyin kendine kalmıştır.



**Bu güzide topluluğu pazarlık konusu yapmanıza izin vermeyeceğiz**

Açıklamayı okuyan Eğitim Bir Sen Şehitkamil İlçe Temsilcisi Abdurrahman Örnek, "Gaziantep'te bu kadar çalışani olan milli eğitim camiasına karşı çifte standart olduğunu görüyoruz. Bunun sebeplerine şimdilik inmiyoruz. Eğitimcilerin sahipsiz olduğunu düşünüyorsanız yanılıyorsunuz. Bu tür pazarlıklarla bu güzide topluluğu pazarlık konusu yapmanıza izin vermeyeceğiz" dedi.

**Tiyatrosu mu dersiniz, yoksa sosyal deney mi dersiniz bir oyunun içindeyiz**

Gaziantep'te görev yapan 35 bin kişilik eğitim neferinin değerinin hiçbir

maddi değerle ölçülemeyeceğini söyleyen Örnek, "Yaklaşık bir aydır adına promosyon tiyatrosu mu dersiniz, yoksa sosyal deney mi

**'SADAKA DEĞİL HAKKIMIZI İSTİYORUZ'**

**Eğitim Bir Sen Şehitkamil İlçe Temsilciliği, promosyon süreciyle ilgili yaptığı açıklamada, eğitimcilere dönük promosyon görüşmelerinin tam bir muammaya ve bankaların oyuncağına dönüştüğüne dikkat çekti.**

Eğitim müdürlükleriyle bankalar arasında gerçekleşmiştir. Burada da verilen rakamlar bir önceki iki ihaleye göre daha düşüktü. Şehitkamil ilçesi 74

tekliftteki rekabeti de sıkıntıya sokmaktadır" hatırlatmasını yaptı.

**Öğretmenlere eğitimcilere reva görülen teklifleri**



dersiniz bir oyunun içindeyiz. Bu güzide topluluk ve erdemli topluluk maalesef rakamlarla sınanmaya çalışılıyor. Süreç şöyle başladı; 1. promosyon görüşmeleri bankalarla İl Millî Eğitim Müdürlüğü arasında yapıldı. İhalede 72 bin TL teklifle en yüksek rakam Halk Bankası'nda kalmıştı. 2. ve 3. ihale de İlçe Millî

bin TL, Şahinbey ilçesi 72 bin TL, Nizip ve Karkamış ilçeleri 74 bin TL, Araban ve Yavuzeli ilçeleri 73 bin TL'de kaldı" şeklinde konuştu. "Bütün teklif yetkisini kendisinde tutarak kendilerine muhtaçmış gibi tavır takınmaktadır" diyen Örnek, "Kendi aralarındaki arka kapı anlaşmaları

**kınıyoruz**

Eğitim şehri diye övünülen bu şehrin eğitimcilerine de övünecekleri bir promosyon rakamının yakışacağını ifade eden Örnek, "Geçen yıl LGS'de 23 Türkiye birincisi öğrenci çıkararak, yine YKS'de Türkiye birincisi çıkararak bu şehre değer katan bu başarıda emeği en büyük paya sahip olan öğretmenlere eğitimcilere reva görülen bu teklifleri kınıyoruz. Sadaka değil hakkımız neyse onu istiyoruz. Son olarak buradan bu şehrin yetkililerine seslenmek istiyoruz. Valimiz Kemal Çeber Beyefendiye, Büyükşehir Belediye Başkanımız Fatma Şahin Hanımefendiye ve tüm partilerin milletvekillerine çağırıyoruz" ifadelerini kullandı. **Fatma Karabacak**

**'Sağlığa yapılan yatırım geleceğe yapılan en güçlü yatırımdır'**

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi, Gaziantep Kent Konseyi ve Gaziantep-Kilis Tabip Odası'nın katkılarıyla düzenlenen, şehrin önde gelen isimlerini bir araya getiren ödül töreninde, Oba Makarna Yönetim Kurulu Başkanı Musa Özgüçlü, "Sağlığa En Büyük Yatırım Yapan Hayırsever" ödülünü aldı.

Gaziantep'te gerçekleşen törende kamu temsilcileri, iş dünyası ve sivil toplum kuruluşlarının yanı sıra çok sayıda davetli bir araya gelirken, sağlık alanında topluma değer katan kişi ve kurumlar da onurlandırıldı. Yoğun katılımı gerçekleşen gecede, Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma

**Türkiye'nin önde gelen makarna üreticilerinden Oba Makarna, Gaziantep'te sağlık alanına sunduğu katkılarla anlamlı bir ödüle layık görüldü.**

Şahin ve Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Rektörü Prof. Dr. Sait Mesut Doğan tarafından Oba Makarna Yönetim Kurulu Başkanı Musa Özgüçlü'ye takdim edilen ödül, Oba Makarna'nın bölgeye kazandırdığı kalıcı sağlık yatırımlarının ve toplumsal fayda odaklı yaklaşımının güçlü bir göstergesi oldu. **Haber Merkezi**

**'Üreten kadına tam destek'**

**Şehitkamil Belediye Başkanı Umud Yılmaz, Bedri İncetahtacı Sosyal Tesisi'nde eğitim gören kadın ve çocukları ziyaret ederek, yürütülen çalışmalar hakkında bilgi aldı. kursiyerlerle yakından ilgilenen Yılmaz, kadınların el emeği göz nuru ürünlerini tek tek inceleyerek yapılan çalışmaların önemine dikkat çekti.**

Tesiste verilen eğitimlerin hem kadınların sosyal hayata katılımını artırdığını hem de ekonomik anlamda güçlenmelerine katkı sağladığını belirten Yılmaz, "Kadınlarımızın üretmesi, öğrenmesi ve kendilerini geliştirmesi bizim için son derece kıymetli. Burada ortaya konulan her ürün, aslında büyük bir emeğin ve azmin göstergesi" dedi.

**Üretimin ve emeğin her zaman yanındayız**

Kadın kursiyerlerle sohbet eden ve onların taleplerini dinleyen Yılmaz, belediye olarak her zaman üretimin ve emeğin yanında olduklarını vurgulayarak, "Kadınlarımızın hayatın her alanında daha aktif rol alabilmesi için projeler üretmeye, destek olmaya devam edeceğiz. Bu merkezler sadece bir eğitim alanı değil, aynı zamanda

dayanışmanın ve birlikte üretmenin adresidir" ifadelerini kullandı.

**Çocuklara her türlü desteği sağlamaya devam edeceğiz**

Ziyaret kapsamında çocuklarla da bir araya gelen Yılmaz, onların eğitim süreçleriyle yakından ilgilenerek çeşitli etkinliklere katıldı. Çocukların neşesi ve enerjisinin kendilerine umut verdiğini dile getiren Yılmaz, geleceğin teminatı olan çocuklar için her türlü desteği sağlamaya devam edeceklerini söyledi.

**Projeler aratarak devam edeceğiz**

Bedri İncetahtacı Sosyal Tesisi'nde verilen eğitimlerin her geçen gün daha fazla vatanımızın hayatına dokunduğunu belirten Yılmaz, bu tür sosyal projelerin artarak devam edeceğinin altını çizdi. **Haber Merkezi**

**85 traktör sürücüsüne reflektör dağıtıldı**

**Gaziantep'te jandarma ekipleri, "Reflektör Tak, Görünür Ol" projesi kapsamında Araban ilçesinde 85 traktör sürücüsüne eğitim vererek 170 adet reflektör dağıtımını yaptı.**

Gaziantep İl Jandarma Komutanlığı Trafik Jandarması ekipleri, traktörlerin karayollarında seyri sırasında görünürlüğü artırmak ve güvenli trafik akışını sağlamak amacıyla çalışmalarına devam ediyor. Gaziantep Valiliği, Büyükşehir Belediyesi ve İl

Jandarma Komutanlığı iş birliğinde yürütülen "Reflektör Tak, Görünür Ol" proje kapsamında Araban ilçesinde 85 traktör sürücüsüne "sarı ikaz lambası kullanma, traktör römorklarında bulunması zorunlu olan reflektör ve rops demiri kullanımının trafik kazalarındaki

önemi" hakkında trafik bilgilendirme semineri verildi. Bilgilendirme faaliyeti sonrası reflektör bulunmayan traktör römorklarına 170 adet reflektör dağıtıldı. Vatandaşlara reflektör kullanımının önemi ve farkındalığı amacıyla bilgilendirmelerde bulunuldu. **İha**



BORA ZOR

## 'Basın özgürlüğüne sahip çıkalım'

**ABB Genel Başkanı M. Bora Zor, tutuklu gazeteciler İsmail Arı ve Alican Uludağ'a destek verdi; sessiz kalanları eleştirip basın özgürlüğüne sahip çıkma çağrısı yaptı.**

Sincan Cezaevi'nde tutuklu bulunan gazeteci İsmail Arı'nın Kadıköy'de "Gazetecilere Özgürlük" çağrısı sonrası, Anadolu Basın Birliği Genel Başkanı M. Bora Zor'dan dikkat çeken bir açıklama geldi. Arı'nın basın ve ifade özgürlüğüne vurgu yaptığı çağrının ardından Zor, gazetecilik anlayışı ve kamuoyundaki sessizlik üzerine değerlendirmelerde bulundu.

Zor, açıklamasında bazı gazetecilerin tutumunu eleştirerek, gerçek gazeteciliğin önemine dikkat çekti. Konuşmasında, seçici sessizliğe değinen Zor, "Bazı gazeteciler Akın Gürlek'i televizyonlarda savunuyor, ancak Alican Uludağ ve İsmail Arı hakkında tek bir kelime etmiyor. Bu, gazetecilik anlayışımızın sorgulanması gereken noktadır" dedi.

Gerçek gazetecilik tanımını sorgulayan Zor, "Onlar gazeteci ise biz gazeteci değiliz "sözleriyle, kendilerini gazeteci olarak görenlerin ve halkın onları öyle zannetmesinin, ülkeyi gerçek yaşamdan koparıp sanal bir dünyaya taşıma çabası olduğunu vurguladı.

Zor, açıklamasını ülkede yaşananları üzüntüyle izlediklerini belirterek, "Bizler de bu durumu üzüntüyle izliyoruz ve takip ediyoruz. Eğer bu tür durumlara ses çıkarılmaz ve tepki gösterilmezse, gelecekte benzer sorunlar yaşandığında sorunlarınızı dile getirecek gazeteci kalmayacak " **Haber Merkezi**

# 'DOĞAMIZ YORULDU KAYNAKLARIMIZ AZALIYOR'

**Halen bir şansımız var**

Gıda, su, enerji, doğal kaynak ve zaman israfının kapımıza dayandığını ifade eden Polat, "Doğamız yoruldu, kaynaklarımız azalıyor, kuraklık ülkemizi olumsuz etkilemeye devam ediyor. Geleceğimizi yeniden inşa etmek bizlerine elinde. Doğamızı, suyumuzu, çevremizi, ağaçlarımızı hatta gıdamızı bile korumalıyız. Gıda israfından vazgeçmeliyiz, doğamızı korumalıyız. Bizden sonraki nesillere yaşanabilir bir dünya ve ülke bırakalım. Bunun için halen bir şansımız var ve şu şansımızı çok iyi değerlendirmeliyiz" dedi.

**Bu sene ki tema israf**

Polat, "Birleşmiş Milletler Genel Kurulu, tarafından ilan edilen 30 Mart Uluslararası Sıfır Atık Günü sürdürülebilir üretim ve tüketim alışkanlıklarının teşvik edilmesi, atık oluşumunun önlenmesi ve kaynak verimliliğinin artırılması amacıyla küresel bir farkındalık çağrısıdır. Her yıl farklı bir tema ile kutlanan bu özel günün bu seneki teması ise; 'İsraf'. İsraf sadece çevresel değil, aynı zamanda toplumsal

bir meseledir" şeklinde konuştu.

**Dünya genelinde her yıl 1 milyar ton gıda çöpe gidiyor**

Her yıl 3 milyondan fazla çocuğun açlık nedeniyle hayatını kaybettiğini hatırlatan Polat, "53'ten fazla ülkede 295 milyondan fazla insan akut ile

genelinde her yıl 1 milyar ton gıda çöpe gidiyor. Bunun yanı sıra yine dünyada üretilen 1,3 milyar tonu yani üçte biri israf ediliyor. Küresel sera gazı emisyonlarının büyük bir kısmı toprağımız, suyumuz üzerinde büyük bir baskı oluşturuyor" açıklamasını yaptı.

**Sıfır atık bir tercih değil, bir zorunluluktur**

**Çevre Mühendisleri Odası Gaziantep Şube Başkanı Ümit Ziya Polat, Uluslararası Sıfır Atık Günü dolayısıyla basın açıklaması yaptı.**

geri dönüşümünde önemli. Sıfır atık yalnızca çevresel değil bir politika olmasının yanı sıra aynı zamanda ekonomik, toplumsal ve kültürel bir dönüşümün temel alt yapısını oluşturan önemli mihenk taşlarından biridir. Tabii geleceğimiz için sıfır atık konusunda sorumluluk bilinciyle hareket eden bireyler yetiştirmek gerekiyor.



mücadele ediyor. Gazze, Sudan, Güney Sudan, Yemen gibi ülkelerde milyonlarca insan acil açlık yaşıyor. 5 yaş altı ölümlerin yüzde 45'i açlık ve yetersiz beslenmeden kaynaklanıyor. Dünya

İsrafın önlenmesinde sıfır atığın büyük önem taşıdığını kaydeden Başkan Polat, "Günümüzde kaynakların doğru ve verimli kullanılması oluşan atığın azalmasına ve atıkların

Dolayısıyla sıfır atık bir tercih değil, bir zorunluluktur" ifadelerini kullandı.

**Ülkemizde yılda yaklaşık 26 milyon ton gıda israf ediliyor**

Çevre Mühendisleri Odası Gaziantep Şube Başkanı Ümit Ziya Polat, konuşmasını şöyle sürdürdü: "Ülkemizde yılda yaklaşık 26 milyon ton gıda israf ediliyor. Araştırmalar, en fazla israfın ekmekte yapıldığını öne sürüyor. Ülkemizde her üç ekmekten biri çöpe gidiyor. Gıdanın günden güne daha fazla önem kazandığı bir dönemde bir dilim ekmeğin, bir bardak suyun hatta bir ağacın bile geleceğimiz açısından çok büyük bir önemi bulunuyor." **Leyla Aysun Gökşen**



## Uyuşturucu operasyonu sürüyor!

**Gaziantep'te polis ekipleri tarafından uyuşturucu ile mücadeleye yönelik yapılan operasyonda 4 şüpheli tutuklandı.**



Gaziantep İl Emniyet Müdürlüğüne bağlı Narkotik Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri ve Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde uyuşturucu ile mücadeleye yönelik operasyon yapıldı. Operasyonda, 570 gram metamfetamin, 470 gram kokain, 3 adet av tüfeği, 3 adet ruhsatsız tabanca, 144 adet fişek ile uyuşturucu imalatında kullanılan çeşitli malzemeler ele geçirildi. Operasyon kapsamında 4 şüpheli gözaltına alındı. Gözaltına alınan 4 şüpheli yasal işlemlerin ardından tutuklandı. **İha**

### ... ZAYİ İLANLARI ...

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99942433328 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. Übeyde Murevva

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99439699008 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. HÜSEYİN BEKKAR

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99246162290 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. İbrahim Hacı

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99021297100 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. Ahmet Abdulrahman

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99312597162 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. MUHAMMED ELMANSUR

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99175790052 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. Hatice Bekdaş

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99094573804 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. DEİBO ALHAJ HASAN

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99686331454 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. NADEEM TAHA

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99814766066 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. FADİ SATTUF

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99292653162 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. HASAN MUHAMMED ALİ

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99610808168 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. İBRAHİM EMİN

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99922528860 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. Fatma Harah

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99702392506 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. Yezen Elsalih

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99924058174 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. Delel Gül

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99844628730 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. Celal Halli

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99456207002 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. Rian Talib Fathi Othman

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99056772184 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. Kays Hac Musa

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99191201990 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. YEZAN ŞERHULI

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99746169652 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. Vahibe Raci

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99949786922 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. ABDULKERİM KARFA

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99734717872 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. Salah Ahmet Serow

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99617309880 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. ABDULVAHAP ZAĞNON

Gaziantep İl Göç idaresinden almış olduğum 99284228194 şahıs nolu geçici koruma kimlik belgemi kaybettim hükümsüzdür. Musa oğlu Sami Hamedco



## 'Daha güçlü ve dirençli bir şehir vizyonu ile hareket ediyoruz'

**Pazaryeri Belediye Başkanı Zekiye Tekin, AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları tarafından Gaziantep'te düzenlenen 'Kadınlarla Yükselen Dirençli Şehirler' programına katılarak ilçeyi başarıyla temsil etti.**

Program kapsamında Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı, eski Aile ve Sosyal Politikalar Bakanı ve Gaziantep'in ilk kadın milletvekili olan Fatma Şahin ile bir araya gelen Başkan Tekin, tecrübe paylaşımının önemine dikkat çekti. Türkiye'nin dört bir yanından kadın belediye başkanlarının bir araya geldiği programda, yerel yönetimlerde kadın gücünün önemi bir kez daha vurgulandı.

**"Pazaryeri ilçemiz için hayata geçirmeyi planladığımız projelerimizi paylaşarak istişarelerde bulduk"**

'Kadınlarla Yükselen Dirençli Şehirler' programına sonrasın bir değerlendirme yapan Pazaryeri Belediye Başkanı Zekiye Tekin, "Gaziantep Büyükşehir Belediye Başkanı Fatma Şahin'in etkin tecrübelerinden faydalanma imkânı bulduk. Pazaryeri ilçemiz için hayata geçirmeyi planladığımız projelerimizi paylaşarak istişarelerde bulduk. Bu tür programlar, şehirlerimizin geleceği adına çok kıymetli kazanımlar sağlıyor" dedi. Öte yandan AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkanı Tuğba Işık Ercan'a ve ev sahibi olarak programa öncülük eden Başkan Fatma Şahin'e teşekkür eden Tekin, Pazaryeri için daha güçlü ve dirençli bir şehir vizyonuyla çalışmalarını sürdürdüklerini belirtti. Kadınların şehir yönetiminde daha aktif rol almasının önemine dikkat çekilen program, katılımcılar arasında kurulan güçlü iletişim ağı ve paylaşılan vizyon ile dikkat çekti. Pazaryeri Belediyesi'nin geliştirdiği projelerin de ilgi gördüğü program, ilçenin geleceği adına umut verdi. **İha**

# ÖDEME GÜÇLÜĞÜ DERİNLEŞİYOR

40 bin üzerinde esnafın faaliyet gösterdiği, binlerce fabrikanın üretim yapmaya çalıştığı şehirde, işletmelerin ekonomik açıdan yaşadığı zorluklar verilere yansımaya devam ediyor. Türkiye Bankalar Birliği Risk Merkezi, yılın ilk iki ayında protesto edilen senet istatistiklerini kamuoyuna duyurdu. Yılık ilk iki ayında ülke genelinde toplamda 52 bin 725 senet protesto edilirken, Gaziantep'te ise, toplamda bin 246 senet protesto edildi. Kentte protesto edilen senet sayısının ilerleyen aylarda daha da artmasından endişe ediliyor.

**Protesto edilen senet sayısında endişeye verici bir artış yaşanıyor**

Türkiye Bankalar Birliği Risk Merkezi verilerine göre, sanayinin lokomotif illerinden biri olan Gaziantep'te, protesto edilen senet sayısında endişeye verici bir artış yaşanıyor. 2025 yılının ocak ayında 562, şubat ayında 527 olmak üzere toplamda bin 89 senedin protesto edildiği şehirde, 2026 yılının ocak ayında 678, şubat ayında 568 olmak üzere 157 artışla bin 246 senet protesto edildi. İstatistiklere göre Güneydoğu Anadolu Bölgesi'nde yılın ilk iki ayında 3 bin 627 senet protesto edildi. Bölgede en fazla senedin protesto edildiği şehirlere bakıldığında ilk sırada bin 246 ile Gaziantep yer alıyor. Gaziantep'i, bin

64 ile Şanlıurfa, 592 ile Diyarbakır, 216 ile Mardin,

165 ile Adıyaman, 130 ile Batman, 120 ile Şırnak, 57

ile Siirt ve 37 ile Kilis takip ediyor. **Adem Kesenek**



**Gaziantep, Birleşmiş Milletler'in "Sıfır Atığa Doğru 20 Şehir" Listesine Türkiye'den Giren Tek Şehir Oldu**

## 'SIFIR ATIK PROJELERİMİZ BAŞARIYA ULAŞTI'

Gaziantep, güçlü altyapı yatırımları, kapsayıcı atık yönetim modeli ve toplum temelli katılım mekanizmalarıyla Türkiye'den listeye giren tek şehir oldu. Bu uluslararası başarı,

Sayın Emine Erdoğan'ın himayelerinde başlatılan ve kısa sürede küresel bir çevre hareketine dönüşen Sıfır Atık projesinin, Türkiye'de yerel yönetimler tarafından güçlü biçimde sahiplenildiğini

göstermesi açısından da büyük önem taşıyor. Türkiye'de başlayan bu vizyoner yaklaşım, Birleşmiş Milletler kararıyla tüm dünyaya yayılan küresel bir modele dönüşmüş durumda.

BM'nin küresel ölçekte yürüttüğü bu inisiyatif, şehirlerin sürdürülebilir atık yönetimi, dögüsel ekonomi ve çevresel iyileştirme alanlarındaki örnek uygulamalarını

değerlendiriyor. Gaziantep ise uzun yıllara dayanan kararlı çevre politikaları, yenilikçi projeleri ve Sıfır Atık vizyonuna uyumlu yatırımlarıyla bu platformda öne çıkmayı başardı



**Gaziantep 20 Önemli Şehir Arasında**

Gaziantep ile birlikte seçilen diğer dünya şehirleri arasında Akra (Gana), Bologna (İtalya), Şefşauen (Fas), Florianópolis (Brezilya), Hangzhou (Çin), Iloilo (Filipinler), San Francisco (ABD), Yokohama (Japonya) gibi çevresel dönüşüme öncülük eden kentler bulunuyor. Gaziantep, bu seçkin listeye girerek sürdürülebilir şehirlik vizyonunda dünya ile aynı çizgide ilerlediğini bir kez daha tescillemiş oldu. **Haber Merkezi**

## Doğanın dönüşümünü yansıtan çalışmalar sergilenecek

**Resim öğretmenleri Işın Özkan ve Celalettin Tecimer, 3 Nisan 2026 tarihinde SANKO Sanat Galerisinde fotoğraf sergisi açacak.**

Samsun 1966 doğumlu Işın Özkan, "Işın'ın

Bölümü'nden 1987 yılında mezun olan

zamani durdurmanın, ışığı dinlemenin ve doğayı yeniden okumanın bir yolu haline geldi. Natürmort ve doğa fotoğraflarına ağırlık veren Özkan, özellikle pastoral öğelerle düzenlediği natürmort kompozisyonları ile doğanın dönüşümünü

yansıtan çalışmaları yapmaktadır. Celalettin Tecimer Tokat Erbaa'da 1956 yılında doğan Celalettin Tecimer, Samsun Eğitim Enstitüsü Resim-İş Öğretmenliği bölümünden mezun oldu, birçok kentte resim öğretmenliği yaptı. **İha**



İşığı' adlı sergisinde, ışığın doğayla kurduğu sessiz diyalogu görünür kılan fotoğraflarını sanatseverlerle buluşturacak. Ondokuzmayıs Üniversitesi Eğitim Fakültesi Resim-İş Öğretmenliği

Özkan, 2010 yılına kadar resim öğretmenliği yaptı. Karanlık odanın heyecanını üniversite yıllarında yaşamaya başlayan Özkan, emekli olduktan sonra fotoğraf sanatına yöneldi. Fotoğraf sanatı, onun için yalnızca teknik değil;



## ŞEHİTKÂMİL BELEDİYE MECLİSİNİN 2026 YILI DÖNEMİ NİSAN AYI 01.04. 2026 GÜNLÜ TOPLANTISININ 1. BİRLEŞİM GÜNDEMİ

**GÜNDEM:**

- 1- Komisyon seçimleri hakkında.
  - A) 1. ve 2. meclis Başkan Vekili ile 2 Asil, 2 yedek Divan katibi üye seçimi
  - B) Encümen Üyeliği seçimi ( 3 üye )
  - C) İmar Komisyonu seçimi
  - D) Plan ve Bütçe Komisyonu seçimi
  - E) Tarife Komisyonu seçimi
  - F) Gençlik ve Spor Eğitim Komisyonu
  - G) Deprem ve Doğal Afet Komisyonu
- 2- Atalar Mahallesi N38d-06a-3d, N38d-06d-2a paftalarında uygulama imar planı değişikliğine yapılan itiraz hakkında.
- 3- Sanayi Mahallesi pafta N38c-19a-3b, ada 9576 parsel 1'de kayıtlı taşınmazda uygulama imar planı değişikliğine yapılan itiraz hakkında.
- 4- Karacaahmet Mahallesi pafta N38c-13c-3d, ada 745 parsel 2'de kayıtlı taşınmazda uygulama imar planı revizyonuna yapılan itiraz hakkında.
- 5- Burak Mahallesi pafta N38c-14c-4d, ada 2031 parsel 7'de kayıtlı taşınmazda uygulama imar planı değişikliğine yapılan itiraz hakkında.
- 6- Şehirci Mahallesi N38c-12c-1a,1c,1d,4a,4b,4c,4d paftalarında uygulama imar planı revizyonuna yapılan itirazlar hakkında.
- 7- Osmangazi Mahallesi N38c-17d-2a,2d paftasında Ticaret Alanı ve Mescit uygulama imar planı değişikliği hakkında.
- 8- Sam Mahallesi N38c-07d-4d paftasında Aile Sağlığı Merkezi Yapı Yaklaşma Mesafesi Düzenlemesi uygulama imar planı değişikliği hakkında.
- 9- Belediyemizin temizlik hizmetlerinden olan evsel katı atıkların toplanmasını ve taşınmasını sağlamak amacıyla 237 sayılı Taahhüt Kanunu'nun 10. maddesi gereğince "4 adet minidamperli çöp kamyonu, 2 adet hidrolik sıkıştırımlı çöp kamyonu ve 4 adet damperli kamyon alımı hakkında.
- 10- 5393 sayılı yasanın 56. Maddesi gereğince 2025 yılı Faaliyet raporunun görüşülmesi hakkında.
- 11- 5393 sayılı yasanın 25. Maddesi gereğince 2025 yılı Denetim Komisyon raporunun Meclisin bilgisine sunulması hakkında.

Resmî ilanlar [www.ilan.gov.tr](http://www.ilan.gov.tr)'de

Basın-2435416

# '200 liraya bir kilo biber alınamıyor'

**Gaziantep'te semt pazarlarını ziyaret eden CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, tezgâhlardaki fiyatlara tepki göstererek, "200 TL ile pazara gidip bir kilo biber alamayan bir ülkede ekonomi değil, hayat pahalıdır" dedi.**

**Pazarda Yeni Düzen: Kilo Bitti, Adet Başladı**

tablo piyasanın değil, yönetim tercihlerinin sonucudur. Tarımı bitirirseniz, üreticiyi yalnız bırakırsanız, denetimi ortadan kaldırırsanız sonuç

nedeniyle vatandaşın kredi kartına yöneldiğini belirten Meriç, temel gıdaya erişimin dahi borçlanarak sağlandığını vurguladı. Bu durumun sürdürülebilir

yalnızca tüketiciyle sınırlı olmadığını belirten Meriç, üretici ve esnafın da ciddi bir baskı altında olduğunu söyledi: "Üretici maliyetler karşısında zorlanıyor, pazarcı esnafı BAĞ-KUR primlerini ödemekte güçlük çekiyor. 400 kasa satış yapan esnafın 20 kasaya düştüğü bir tabloyla karşı karşıyayız. Bu yalnızca bir düşüş değil, açık bir çöküştür." Ekonomik koşulların gençler üzerindeki etkisine de değinen Meriç, "Üniversite öğrencileri dahi geçimlerini sağlayabilmek için pazarda çalışmak zorunda kalıyor. Gençler artık hayal kurmak yerine günü kurtarmaya çalışıyor. Bu



tablo kabul edilemez" dedi. Gaziantep'te semt pazarlarını ziyaret eden CHP Gaziantep Milletvekili Melih Meriç, tezgâhlardaki fiyatlara tepki göstererek, "200 TL ile pazara gidip bir kilo biber alamayan bir ülkede ekonomi değil, hayat pahalıdır" dedi.

**Bu düzen sürdürülemez**

Açıklamasının sonunda iktidara çağrıda bulunan Meriç, "Vatandaş sebzeyle tanıyla alıyor, buna rağmen 'her şey yolunda' deniliyor. Bu, gerçeklikten kopuştur. Bu düzen sürdürülemez. Üretimi, çiftçiyi ve vatandaşın koruyan politikalar derhâl hayata geçirilmelidir" ifadelerini kullandı. **Haber Merkezi**

budur. Bugün vatandaş pazarda değil, adeta geçim mücadelesi veriyor" ifadelerini kullandı. Nakit yetersizliği

olmadığını ifade etti.

**Üreten de satan da tükeniyor**

Pazardaki daralmanın

değil, yaşadığı zorlukları ortaya koyuyor. Kilosu 200 TL'yi bulan biberin tanesi büyüklüğüne göre 15 ila 25 TL arasında değişirken; domates 75 TL, çagla 350 TL, çilek 150 TL, sarımsak 180 TL, salatalık 90 TL'ye kadar çıktı. Vatandaş artık kilogramla değil, adete alışveriş yapıyor. Pazara gelen vatandaş ihtiyaçlarını değil, cebinin izin verdiğini alabiliyor. Artan akaryakıt maliyetleri ve üretim giderleri de doğrudan tezgâhlara yansıyor.

**Bu tablo tesadüf değil, tercih**

Pazardaki fiyatlara ilişkin değerlendirmede bulunan Meriç, "Bu



## İLAN

Kooperatifin 2022, 2023, 2024 ve 2025 hesap yıllarına ait Olağan Genel Kurul Toplantısı 16/04/2026 tarihinde Perşembe günü saat 10:00'da Dumlupınar Mahallesi Gaziantep Caddesi no:33 Araban/GAZİANTEP (Kooperatif Hizmet Binasında) yapılacaktır. Çoğunluk sağlanmadığı takdirde, 2. Toplantı 24/04/2026 tarihinde (Cuma günü) aynı saatte ve aynı yerde yapılacaktır. Aşağıdaki gündemde yazılı maddelerin görüşülmesi ve karara bağlanması için bütün ortakların toplantıya katılmalarını rica ederiz.

**1244 SAYILI ARABAN TARIM KREDİ KOOPERATİFİ YÖNETİM KURULU**

### GÜNDEM:

- 1-Açılış,
- 2-Genel Kurul Toplantısını yönetmek ve genel kurul tutanaklarını Genel Kurul adına imzalamak üzere Başkanlık Divanının seçimi,
- 3-Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması,
- 4-Gündemin Genel Kurula sunulması,
- 5-Misafir konuşmaları,
- 6-Kooperatifin 2022, 2023, 2024 ve 2025 faaliyet yıllarına ait Yönetim Kurulu Faaliyet Raporu, Bütçe, Bilanço, Gelir ve Bütçe Üstü harcamalar, Denetçiler Raporunun okunması müzakere edilmesi ve karara bağlanması,
- 7-Dış Denetim Raporlarının okunması,
- 8-Kooperatif ve üst kuruluşlarının denetimine dair yönetmelik gereğince kooperatifimizin 2026, 2027, 2028 ve 2029 hesap dönemlerine ait dış denetçisinin seçilmesi,
- 9-Yönetim Kurulu Üyeleri ile Denetçilerin ibra edilmesi,
- 10-Yönetim Kurulunca hazırlanan 2026, 2027, 2028 ve 2029 yıllarına ait çalışma programları ile bu yıllara ait bütçenin görüşülerek tasdiki, bütçe fasılları arasında aktarma yapılması konusunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi, müteakip Genel Kurul toplantı yılının başından toplantının yapılacağı tarihe kadar ki harcamaların 2029 yılı bütçesine kıyasen yapılması hakkında karar alınması,
- 11-Yedek Akçe ve fonların, kullanım usul ve esaslarının tespiti için Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 12-2022, 2023, 2024 ve 2025 yıllarına ait gelir-gider müspet / menfi farkları hakkında karar alınması,
- 13-Tahsili imkânsız alacakların Ana Sözleşmede belirtilen esaslar dâhilinde kapatılması hakkında karar alınması,
- 14-Ortakların Destek Fonu ve Bina Bağışına katılma oranının tespit edilmesi ve uygulamaya ilişkin usul ve esasların belirlenmesi için Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 15-Yönetim Kuruluna; Merkez Birliği, bağlı bulunduğumuz Bölge Birliği ve Merkez Birliğince izin verilen bankalardan istikrazda (kredi talebinde) bulunması için yetki verilmesi, bağlı bulunduğumuz bölge birliği ve/veya Merkez Birliğimiz Yönetim Kuruluna; 1581 sayılı Kanun hükümlerine göre kredi ihtiyacının karşılanmasını teminen yetki verilmesi,
- 16-Çıkarılacak ortaklar hakkında karar alınması,
- 17-Teşkilat birimlerinde gerçekleştirilen kurumsal satış faaliyetleri neticesinde personelin kasıt ya da ağır kusur içermeyen fiilleri haricinde mevzuatta yazan hükümlere uygun olmak kaydıyla; satışı yapılan emtia bedelinin tahsilinin "hukuki fiili imkânsızlık, mücbir sebep ve idarece kabul edilecek hallerden dolayı" mümkün olmayacak hale gelmesi, takibin semeresiz kalması sebebiyle oluşan/oluşacak menfi farklar ile ilgili personelin mali sorumluluğuna gidilmemesi ve bu farkların giderleştirilebilmesi için insan kaynakları yönetmeliğinin 21. maddesinde yer alan "mali sorumluluk ve işletme riski" düzenlemesi uyarınca Merkez Birliği Yönetim Kurulunun yetkilendirilmesi hususunun görüşülmesi,
- 18-Kooperatif adına yürütülen/yürütülecek her türlü tedarik faaliyeti ve kalite denetimi konularıyla ilgili işletme riski fonu kurulması, toplu iş sözleşmesi ve kıdem tazminatı fonu konuları ile kooperatifin tedarik faaliyetine yönelik anlaşmalar için Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 19- Hukuki ve fiili imkânsızlık, mücbir sebep ve idarece kabul edilecek haller nedeniyle oluşan/oluşacak menfi farkların kapatılması hususunun görüşülmesi,
- 20- Görevleri sırasında yaptıkları kusurlu veya yolsuz işlemler sonucu kooperatife zarar veren Yönetim Kurulu Üyeleri, Denetçiler, Kooperatif Müdürü ve kooperatif çalışanları aleyhine kooperatif zararının tazmin ettirilmesi bakımından dava açılması için Denetçilere yetki verilmesi,
- 21-Kooperatife ait gayrimenkuller üzerinde yapılan tüm işlemlerin, genel kurulun tasvibine sunulması, Merkez Birliği Yönetim Kurulundan alınacak izin doğrultusunda gayrimenkul alım/satım ve inşaat işleri konusunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 22-Yapılan inceleme ve denetim sonuçlarına göre nizalı hale gelen kooperatif alacaklarının emsal yargı kararları da olması halinde Merkez Birliği Yönetim Kurulunca belirlenecek usul ve esaslar dâhilinde müsebbibinden tahsil edilmek üzere ortak kredi hesaplarından çıkartılması hususunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 23-Tarimsal Üretici Birliklerine üye veya kurucu üye olmaları konusunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 24-Ulusal ve uluslararası fon destekli kırsal kalkınma ve diğer yatırım programlarına katılma konusunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 25-Ortaklara kullanılan krediler için kredi komisyonu, vade farkı ve kaynak kullanım katılım payının tespit edilmesi ve uygulamaya ilişkin usul ve esasların belirlenmesi, teşvik primlerine ilişkin olarak yapılacak işlemler için Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 26-Kurumumuz tarafından kullanılan indirimli ve ertelenen krediler ile ilgili yapılacak iş ve işlemler konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 27-Aciz vesikalari ile ilgili yapılacak iş ve işlemler konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 28-Sigorta acenteliği, kanunla kurulan kurum ve kuruluşlar ile bunların iştiraklerinin muhabirliğinin ve acenteliğinin yapılmasıyla ilgili yapılacak iş ve işlemler konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 29-Sigortacılık faaliyetlerinden elde edilen komisyonlardan Tanıtım ve Risk Fonu payının tespit edilmesi, Sigorta şirketi ile sözleşme kapsamında yürütülen acentelik iş ve işlemlerinde oluşan maliyetlere dair hizmet destek bedelinin tespit edilmesi ve uygulamalara ilişkin usul ve esasların belirlenmesi için Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 30-Dâhili Sigorta Fonu Yönetmeliği ve ekleri ile buna ilişkin yapılacak iş ve işlemler konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 31-Mali Mesuliyeti Tespit Kurulu çalışma usul ve esasları ve ilgili yapılacak iş ve işlemler konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 32-Kooperatif finansman ihtiyacını karşılamak üzere alternatif kaynak oluşturmak amacıyla 1581 sayılı Kanun kapsamında menkul kıymet ihraç edilmesi ve bu kıymetlerin satılması, satın alınması buna ilişkin usul ve esasların tespit edilmesi hususunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 33-Seçimler;
- A)Oy Tasnif Heyetinin Seçimi,
- B)Yönetim Kurulu Üyelerinin Seçimi (5 asıl, 5 yedek),
- C)Denetçilerin Seçimi (2 asıl, 2 yedek),
- D)Üst Birlik Temsilcilerinin seçimi (3) asıl, (3) yedek,
- 34-Dilek ve temenniler,
- 35- Kapanış.

Not:

- 1- Genel Kurul Toplantısında vekaleten oy kullanılmayacağından, ortaklar ancak Genel Kurul Toplantısına bizzat iştirak ederek oy kullanabilirler.
- 2- Genel Kurulda görüşülecek faaliyet yıllarına ait Bütçe, Bilanço, Gelir Tabloları ile Yönetim Kurulu Faaliyet Raporu, Denetçiler Raporu ve müteakip Genel Kurul Toplantısına kadarki faaliyet yıllarına ait Çalışma Programları ve Tahmini Bütçe'nin, Genel Kurul toplantısından iki gün önce kooperatifte bilgi edinilmesini teminen ortakların incelemesine sunulacaktır.

# 'Hayallerimizi sanata dönüştürüyoruz'

**Gaziantep'te filografi eğitimi alan kadın kursiyerler, binlerce çivi ve metrelerce bakır telle hayallerini sanata dönüştürüyor.**

Osmanlı döneminin unutulmaya yüz tutmuş el sanatları arasında yer alan, tellerin çivilerin arasından geçirilmesiyle yapılan filografi sanatını yaşatmaya çalışan kadınlar, çivi ve bakır telleri maharetli

kadınların bin bir emek ve zahmetle günlerce hazırladıkları tablolar, adeta göz kamaştırıyor. Kursta eğitimlik yapan Fatoş Karayılan, ilçedeki kadınların meslek edinmeleri, sanat öğrenmeleri ve

Kursiyerlerimiz bu kursta filografi sanatını severek öğreniyorlar. Kursiyerlerimiz burada yapmış oldukları eserleri hem hediye ediyorlar hem de aynı zamanda satışını da yapıyorlar. Bu sayede

Çalışmalarda bakır tel kullanıyoruz ve bu sanata uygun çivilerimiz var. O çivileri kullanıyoruz" ifadelerini kullandı.

**"Sabır ve emek isteyen bir sanat"**

Filografi sanatının zor bir sanat olmakla birlikte emek ve sabrı isteyen bir sanat olduğunu vurgulayan Karayılan, "Her şeyden önce kişinin bu sanatı sevmesi gerekiyor. Sevdiği zaman gerçekten çok güzel işler başarıyor ve ortaya güzel eserler çıkarılıyor. Elbette kişiden kişiye değişiyor ama bir yılda çok ileri seviyeye gelen öğrencilerimiz var. 6 ayda da bu sanatı öğrenen kursiyerlerimiz var" şeklinde konuştu.

**"Filografi sanatını çok çabuk öğrendim"**

Kursiyerlerden Şule Nergiz Şenel, "Yaklaşık 7 aylık filografi kursuna geliyorum. yaklaşık bir

para da kazanıyorlar ve aile bütçesine katkıda bulunuyorlar" dedi.

**"Sevilen bir sanat oldu"**

Filografi sanatının çivi



elleriyle sanat eserine dönüştürüyor.

**Binlerce çivi ve metrelerce bakır tel kullanılıyor**

Şahinbey ilçesinde kadınların hem sosyalleşmeleri hem de aile bütçelerine katkı sunmaları amacıyla filografi kursu açıldı. Şahinbey Millet Camii ve Külliyesi içinde Şahinbey Belediyesi Halk Eğitim Merkezi iş birliğinde açılan kursa katılan kadınlar, binlerce çivi ve metrelerce bakır telle hayallerini sanata dönüştürüyor.

Çivi ve telin kullanıldığı filografi tekniğiyle birbirinden değerli sanatsal eserler ortaya çıkarılan kursta kimi kadınlar hayatında ilk defa bir meslek edinmenin ve maddi kazanç sağlayacak olmanın gururunu yaşıyor.

**Türk bayrağı büyük ilgi görüyor**

Hayal güçlerini

aile ekonomilerine katkı sağlamları amacıyla açılan kursun büyük ilgi gördüğünü söyledi.

**"Kursiyerlerimiz filografi sanatını severek öğreniyor"**

Hem eğitmen hem de filografi sanatçısı olduğunu ve kursta kadınlara filografi sanatını öğrettiğini dile getiren Karayılan, "Aktif 20 kursiyerimiz var. Kursumuz sabah ve öğleden sonra 2 ayrı gruba yönelik var. Toplam 40 kursiyerimiz



ve tellerle yapılan bir sanat olduğunu bildiren Karayılan, "Geçmiş İnan'a dayalı bir sanattır ve çok eski bir sanattır. Şu anda aktif bir şekilde popüler oldu. Ciddi anlamda da sevilen bir sanat oldu. Hat üzerine çalışıyoruz. Model çalışmalarımız da var ama genel anlamda

Yıl önce zihinsel engelli olan kızımı her hangi bir kursa göndermek istedim. Hiçbir kurs kabul etmemişti. Fatoş hocanın sayesinde kızım bu kursa geldi. Kursta bir şeyler yapmaya başladım. Ben de hem kızımı yalnız bırakmamak hem de bu sanatla ilgili duymaya başladığım için kursa katıldım. Filografi sanatını çok çabuk öğrendim ve çok güzel eserler çıkardığımı düşünüyorum" dedi. Kursta çok güzel vakit geçirdiklerini ve meslek sahibi olduklarını dile getiren Ayşe Şirin ise, "Bu kursun bana birçok katkısı oldu. Öncelikle bu kurs bana sabrı öğretti. Bir işi nasıl sabırla yapacağını ve ilmek ilmek çiviye tele sarmak gerçekten sabır istiyor. Evde boş durmaktansa kursa gelip bir şeyler yapmak insana daha çok şeyler katıyor. İla

Yıl önce zihinsel engelli olan kızımı her hangi bir kursa göndermek istedim. Hiçbir kurs kabul etmemişti. Fatoş hocanın sayesinde kızım bu kursa geldi. Kursta bir şeyler yapmaya başladım. Ben de hem kızımı yalnız bırakmamak hem de bu sanatla ilgili duymaya başladığım için kursa katıldım. Filografi sanatını çok çabuk öğrendim ve çok güzel eserler çıkardığımı düşünüyorum" dedi. Kursta çok güzel vakit geçirdiklerini ve meslek sahibi olduklarını dile getiren Ayşe Şirin ise, "Bu kursun bana birçok katkısı oldu. Öncelikle bu kurs bana sabrı öğretti. Bir işi nasıl sabırla yapacağını ve ilmek ilmek çiviye tele sarmak gerçekten sabır istiyor. Evde boş durmaktansa kursa gelip bir şeyler yapmak insana daha çok şeyler katıyor. İla



kullanarak sabır ve emekle ellerine çekiç, çivi ve tel alıp ahşabı sanata dönüştüren kadınların yaptığı ürünler, büyük ilgi görüyor. Kadın kursiyerler, Türk bayrağı başta olmak üzere diğer ürünlere gösterilen ilgiden memnuniyet duyuyor.

Geçtiğimiz günlerde Şahinbey Belediye Başkanı Mehmet Tahmazoğlu tarafından Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a hediye edilen Şahinbey Millet Camii ve Külliyesi'nin özel filografi tablosunu da hazırlayan kursiyer

var. Eserlerin hepsini kursiyerlerimizle birlikte yapıyoruz.

biz ayet üzerinde çalışıyoruz. Bunu da hat üzerinde uyguluyoruz.



## İLAN

Kooperatifin 2022, 2023, 2024 ve 2025 hesap yıllarına ait Olağan Genel Kurul Toplantısı 16/04/2026 tarihinde Perşembe günü saat 10:00de/da Kooperatifimizin hizmet binasında Atatürk mahallesi Halide Edip Adivar caddesi No:25 de yapılacaktır. Çoğunluk sağlanmadığı takdirde, 2. toplantı 24/04/2026 tarihinde (Cuma günü) aynı saatte ve aynı yerde yapılacaktır. Aşağıdaki gündemde yazılı maddelerin görüşülmesi ve karara bağlanması için bütün ortakların toplantıya katılmalarını rica ederiz.

**1223 SAYILI NURDAĞI TARIM KREDİ KOOPERATİFİ YÖNETİM KURULU**

### GÜNDEM:

- 1-Açılış,
- 2-Genel Kurul Toplantısını yönetmek ve genel kurul tutanaklarını Genel Kurul adına imzalamak üzere Başkanlık Divanının seçimi,
- 3-Saygı duruşu ve İstiklal Marşının okunması,
- 4-Gündemin Genel Kurula sunulması,
- 5-Misafir konuşmaları,
- 6-Kooperatifin 2022, 2023, 2024 ve 2025 faaliyet yıllarına ait Yönetim Kurulu Faaliyet Raporu, Bütçe, Bilanço, Gelir ve Bütçe Üstü harcamalar, Denetçiler Raporunun okunması müzakere edilmesi ve karara bağlanması,
- 7-Dış Denetim Raporlarının okunması,
- 8-Kooperatif ve üst kuruluşlarının denetimine dair yönetmelik gereğince kooperatifimizin 2026, 2027, 2028 ve 2029 hesap dönemlerine ait dış denetçisinin seçilmesi,
- 9-Yönetim Kurulu Üyeleri ile Denetçilerin ibra edilmesi,
- 10-Yönetim Kurulunca hazırlanan 2026, 2027, 2028 ve 2029 yıllarına ait çalışma programları ile bu yıllara ait bütçenin görüşülerek tasdiki, bütçe fasılları arasında aktarma yapılması konusunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi, müteakip Genel Kurul toplantı yılının başından toplantının yapılacağı tarihe kadar ki harcamaların 2029 yılı bütçesine kıyasen yapılması hakkında karar alınması,
- 11-Yedek Akçe ve fonların, kullanım usul ve esaslarının tespiti için Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 12-2022, 2023, 2024 ve 2025 yıllarına ait gelir-gider müspet / menfi farkları hakkında karar alınması,
- 13-Tahsilî imkânsız alacakların Ana Sözleşmede belirtilen esaslar dâhilinde kapatılması hakkında karar alınması,
- 14-Ortakların Destek Fonu ve Bina Bağışına katılma oranının tespit edilmesi ve uygulamaya ilişkin usul ve esasların belirlenmesi için Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 15-Yönetim Kuruluna; Merkez Birliği, bağlı bulunduğumuz Bölge Birliği ve Merkez Birliğince izin verilen bankalardan istikrazda (kredi talebinde) bulunması için yetki verilmesi, bağlı bulunduğumuz bölge birliği ve/veya Merkez Birliğimiz Yönetim Kuruluna; 1581 sayılı Kanun hükümlerine göre kredi ihtiyacının karşılanmasını teminen yetki verilmesi,
- 16-Çıkarılacak ortaklar hakkında karar alınması,
- 17-Teşkilat birimlerinde gerçekleştirilen kurumsal satış faaliyetleri neticesinde personelin kasıt ya da ağır kusur içermeyen fiilleri haricinde mevzuatta yazan hükümlere uygun olmak kaydıyla; satışı yapılan emtia bedelinin tahsilinin "hukuki fiili imkânsızlık, mücbir sebep ve idarece kabul edilecek hallerden dolayı" mümkün olmayacak hale gelmesi, takibin semeresiz kalması sebebiyle oluşan/oluşacak menfi farklar ile ilgili personelin mali sorumluluğuna gidilmemesi ve bu farkların giderleştirilebilmesi için insan kaynakları yönetmeliğinin 21. maddesinde yer alan "mali sorumluluk ve işletme riski" düzenlemesi uyarınca Merkez Birliği Yönetim Kurulunun yetkilendirilmesi hususunun görüşülmesi,
- 18-Kooperatif adına yürütülen/yürütülecek her türlü tedarik faaliyeti ve kalite denetimi konularıyla ilgili işletme riski fonu kurulması, toplu iş sözleşmesi ve kıdem tazminatı fonu konuları ile kooperatifin tedarik faaliyetine yönelik anlaşmalar için Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 19-Hukuki ve fiili imkânsızlık, mücbir sebep ve idarece kabul edilecek haller nedeniyle oluşan/oluşacak menfi farkların kapatılması hususunun görüşülmesi,
- 20-Görevleri sırasında yaptıkları kusurlu veya yolsuz işlemler sonucu kooperatife zarar veren Yönetim Kurulu Üyeleri, Denetçiler, Kooperatif Müdürü ve kooperatif çalışanları aleyhine kooperatif zararının tazmin ettirilmesi bakımından dava açılması için Denetçilere yetki verilmesi,
- 21-Kooperatife ait gayrimenkuller üzerinde yapılan tüm işlemlerin, genel kurulun tasvibine sunulması, Merkez Birliği Yönetim Kurulundan alınacak izin doğrultusunda gayrimenkul alım/satım ve inşaat işleri konusunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 22-Yapılan inceleme ve denetim sonuçlarına göre nizalı hale gelen kooperatif alacaklarının emsal yargı kararları da olması halinde Merkez Birliği Yönetim Kurulunca belirlenecek usul ve esaslar dâhilinde müsebbibinden tahsil edilmek üzere ortak kredi hesaplarından çıkartılması hususunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 23-Tarimsal Üretici Birliklerine üye veya kurucu üye olmaları konusunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 24-Ulusal ve uluslararası fon destekli kırsal kalkınma ve diğer yatırım programlarına katılma konusunda Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 25-Ortaklara kullanılan krediler için kredi komisyonu, vade farkı ve kaynak kullanım katılım payının tespit edilmesi ve uygulamaya ilişkin usul ve esasların belirlenmesi, teşvik primlerine ilişkin olarak yapılacak işlemler için Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 26-Kurumumuz tarafından kullanılan indirimli ve ertelenen krediler ile ilgili yapılacak iş ve işlemler konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 27-Aciz vesikalari ile ilgili yapılacak iş ve işlemler konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 28-Sigorta acenteliği, kanunla kurulan kurum ve kuruluşlar ile bunların iştiraklerinin muhabirliğinin ve acenteliğinin yapılmasıyla ilgili yapılacak iş ve işlemler konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 29-Sigortacılık faaliyetlerinden elde edilen komisyonlardan Tanıtım ve Risk Fonu payının tespit edilmesi, Sigorta şirketi ile sözleşme kapsamında yürütülen acentelik iş ve işlemlerinde oluşan maliyetlere dair hizmet destek bedelinin tespit edilmesi ve uygulamalara ilişkin usul ve esasların belirlenmesi için Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 30-Dâhili Sigorta Fonu Yönetmeliği ve ekleri ile buna ilişkin yapılacak iş ve işlemler konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 31-Mali Mesuliyeti Tespit Kurulu çalışma usul ve esasları ve ilgili yapılacak iş ve işlemler konusunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 32-Kooperatif finansman ihtiyacını karşılamak üzere alternatif kaynak oluşturmak amacıyla 1581 sayılı Kanun kapsamında menkul kıymet ihraç edilmesi ve bu kıymetlerin satılması, satın alınması buna ilişkin usul ve esasların tespit edilmesi hususunda Merkez Birliği Yönetim Kuruluna yetki verilmesi,
- 33-Seçimler;
- A)Oy Tasnif Heyetinin Seçimi,
- B)Yönetim Kurulu Üyelerinin Seçimi (5 asıl, 5 yedek),
- C)Denetçilerin Seçimi (2 asıl, 2 yedek),
- D)Üst Birlik Temsilcilerinin seçimi (X) asıl, (X) yedek,
- 34-Dilek ve temenniler,
- 35- Kapanış.

Not:

- 1- Genel Kurul Toplantısında vekaleten oy kullanılmayacağından, ortaklar ancak Genel Kurul Toplantısına bizzat iştirak ederek oy kullanabilirler.
- 2- Genel Kurulda görüşülecek faaliyet yıllarına ait Bütçe, Bilanço, Gelir Tabloları ile Yönetim Kurulu Faaliyet Raporu, Denetçiler Raporu ve müteakip Genel Kurul Toplantısına kadarki faaliyet yıllarına ait Çalışma Programları ve Tahmini Bütçe'nin, Genel Kurul toplantısından iki gün önce kooperatifte bilgi edinilmesini teminen ortakların incelemesine sunulacaktır.

# GAZİANTEP FK ÇALIŞMALARINI HIZLANDIRDI

Gaziantep Futbol Takımı, Trendyol Süper Lig'in 28. haftasında konuk edeceği Alanyaspor maçı hazırlıklarına hız kesmeden devam ediyor.



Teknik Direktör Burak Yılmaz yönetiminde gerçekleştirilen antrenman yaklaşık 1 saat 10 dakika sürdü. Antrenmana milli takımlarında bulunan Deian Sorescu (Romanya), Nihad Mujacic (Bosna Hersek) ve Myenty Abena (Surinam) katılmadı. Isınma ve koordinasyon çalışmalarıyla başlayan antrenman, 5'e 2 pas çalışmaları

ile devam ederken dar alanda gerçekleştirilen çift kale maça son buldu. Gaziantep Futbol Takımı, Trendyol Süper Lig'in 28. haftasında konuk edeceği Alanyaspor maçı hazırlıklarına hız kesmeden devam ediyor. Takım yarın gerçekleştireceği antrenmanla hazırlıklarını sürdürmeye devam edecek. Haber Merkezi



## 'Gençlerin bilimsel çözüm üretme becerilerini geliştirdik'

Gaziantep Büyükşehir Belediyesi Müzeyyen Erkul Gaziantep Bilim Merkezi'nin yürütücülüğünde ve ev sahipliğinde, ulusal çapta eş zamanlı olarak düzenlenen TUA AstroHackathon Gaziantep 2026 başarıyla tamamlandı.

Türkiye Uzay Ajansı (TUA) koordinasyonunda 28-29 Mart tarihlerinde gerçekleştirilen ve 36 saat kesintisiz devam eden yarışmalara 15 takımdan toplam 68 yarışmacı

katıldı. Şehirde uzay farkındalığını artırmayı ve inovasyon kültürünü güçlendirmeyi hedefleyen organizasyon, lise ve üniversite öğrencileri ile genç

profesyonelleri bir araya getirdi. Gençlerin bilimsel çözüm üretme, ekip çalışması ve girişimcilik becerilerini geliştirmek ve ulusal teknoloji ekosistemine kazandırmak

amacıyla düzenlenen etkinlikte, katılımcılar kendilerine sunulan problem başlıkları doğrultusunda 36 saat boyunca kesintisiz bir proje geliştirme süreci yürüttü. Gaziantep Büyükşehir

Belediyesi Müzeyyen Erkul Gaziantep Bilim Merkezi'nin yürütücülüğünde ve

**kenti temsil etme hakkı kazandı**

Merkezin teknik

Uzay Ajansı tarafından düzenlenecek ulusal final sürecinde kenti temsil etme hakkı



ev sahipliğinde, ulusal çapta eş zamanlı olarak düzenlenen TUA AstroHackathon Gaziantep 2026 başarıyla tamamlandı.

**Gaziantep birincisi finalerde**

imkânları ve uzman mentör desteğiyle şekillenen çalışma kampında, süreç sonunda yerel jüri tarafından yapılan değerlendirmeler neticesinde Gaziantep şehir birincisi, Türkiye

kazandı. Düzenlenen yarışmalar sonucunda Sol Cadente Takımı birinci olarak Gazi şehri finalerde temsil etme hakkı kazanırken, Quasar Takımı ikinci, Team One Takımı ise üçüncü oldu. **iha**